YPOK MATEMATHUKHA D KJIACC
O TEME: «CJOXEHUE U BBIUUTAHUE
JECATUYHBIX TPOBEID

‘ Iloocomosuna

‘ yuumenb Mamemamuxu

I'BOY nuyes Ne369
Kpacnocenvckoeo pationa
2. Canxm-Ilemepoype

Llymunosa T.B.



3ATIUIIUTE TOJIbKO OTBETHI
2,17+3,43 =5,6

0,19+0,23=0,42

5-1,43 = 3,57
0,82-0,2 =0,62
2,78+7,22~10

0,17+5,3 =5,47

1,13+13,7 = 14,83

4,75-4,5 = 0,25
12+1,2 =132
12-1,2 ~10.8

[IpoBepbTE U OLIEHUTE CBOU PE3YJIbTATHI:
«d» - 10 mm 9 BEpHBIX OTBETOB
«4» - 8 nnu 7 BEpHBIX OTBETOB
«3» - 6 WK 5 BEPHBIX OTBETOB

«2» -4, 3,2,1 nma O BepHBIX OTBETOB



HAPI,[[I/ITE I[TEPUMETP TPEYT'OJIbHUKA

A

2,8 cM lcm

3,2 cM

2,8+3,2+1=7 (cm)



CJOXEHUE M BLIUUTAHUE JIECATUYHBIX JIPOBEI

3ajiaua 1.

Hawngure nepumerp
TpeyroiabHuka ABC, ecim ginHa
ctopoHsl AB 7,2 c¢m, ona Ha 1,4
cM Ooibiie ctoponbl BC u Ha 0,4
cM OoJibiie cTopoHbl AC



[IPOBEPBETE 3ATIUCH YCJIOBUS A
JlaHO: I crioco6

AABC
AB="7,2cMm, Ha 1,4 cMm OodbIlre ,rxa 0,4 cM MeHbIIIE
BC
AC

Haritn: B

Paasc

JlaHo: 11 cnoco0
AABC

AB=7,2cm
BC - na 1,4 cM MeHblIIe
AC - ga 0,4 cMm OounbIle
Havitu:

PAABC




IIPOBEPBLTE PEIIEHUE

I cioco®

Pemenue:
7,2+1,4=8,6(cm) miauHa ctoporsl BC
7,2-0,4=6,8 (cm) miauHa ctopoHsl AC
7,2+8,6+6,8=22,6 (cm) nepumerp A ABC
Otget: 22,6 cm niepumetrp A ABC

11 crtoco6

Perenue:
7,2+(7,2+1,4)+(7,2-0,4)="7,2+8,6+6,8=22,6 (cm)
OtgeT: 22,6 cm niepumetrp A ABC



3agada 2.

Hangure nimnay croponsl AC
TpeyrojabHuka ABC, eciu
nepuMeTp TpeyroabHuka ABC
paBeH 32,3 CM,

nirHa cTopoHsl AB 9,3 ¢cM u oHa
Ha 1,6 cM menbie ctopoHsl BC



IIPOBEPLTE 3ANUCH YCJIOBUS

JlaHO: I crioco0
AABC

Paasc=32,3 cm

AB=9,3cMm, Ha 1,6 cM MeHbIIIE

BC A

Hantu: AC

11 crioco06

JlanHo:
AABC
Paaec=32,3 cM

AB=9,2cm j
BC - Ha 1,6 cMm OoubIle

Hantu: AC



IIPOBEPBLTE PEIIEHUE

I cnoco®

Pemenue:
9,3+1,6=10,9 (cm) mmuna ctoporsl BC
9,3+10,9=20,2 (cM) cymma miuH ctopoH AB u BC
32,3-20,2=12,1 (cm) guHa ctopoHbl AC

OtBeT: AC = 12,1 c™m

11 cioco®

Pemenwue:
32,3-(9,3+(9,3+1,6))=32,3-(9,3+10,9)=
=32,3- 20,2 =12,1(cm)

OtBeT: AC = 12,1 c™m



BbITIOJTHUTE JENCTBUS CAMOCTOSITEJILHO

I BapmanT

9,4-6,3 = 3,1
13,2+4,38 = 17,58
11,5-1,25 = 10,25
15,87-1,7 = 14,17
17,4+0,36 = 17,76

11 Bapuant

11,1+2,19 = 13,29
7,43-2,3 = 5,13
5,6+4,5 = 10,1
2,49-2,14 = 0,39
1,05+12,5 = 13,55

[IpoBEpPETE W OLICHUTE PE3YJIBTATHI:
«D» - 5 BEpHBIX OTBETOB
«4» - 4 BEepHBIX OTBETA
«3» - 3 BEpHBIX OTBETA

«2» - 2, 1 wnan O BEepHBIX OTBETOB



JIOMAIIIHEE 3AJAHUE

II1. 32, Ne1257, Nel225, Nel263 (a, 0)




